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ITALIANO

Avvertenze generali

A Importanti istruzioni per la sicurezza delle persone: LEGGERE ATTENTA-
MENTE! e L'installazione, la programmazione, la messa in servizio e la ma-
nutenzione devono essere effettuate da personale qualificato ed esperto e nel
pieno rispetto delle normative vigenti. ® Indossare indumenti e calzature anti-
statiche nel caso di intervento sulla scheda elettronica. ® Conservare queste
avvertenze. e Togliere sempre I'alimentazione elettrica durante le operazioni
di pulizia o di manutenzione. e Il prodotto deve essere destinato solo all'uso
per il quale ¢ stato espressamente studiato. Ogni altro uso & da considerarsi
pericoloso. e Il costruttore non pud comunque essere considerato respon-
sabile per eventuali danni derivanti da usi impropri, erronei ed irragionevoli.
Descrizione

Contatto magnetico per installazioni su serramenti in materiali ferromagnetici
(fe) e non (nf). Dotato di dispositivo anti-apertura.

Dati tecnici

Tipo CSA11
Potenza max commutabile (VA) 10
Corrente max commutabile (A) 05
Tensione max commutabile (V DC) 60
Tensione max commutabile (V AC picco) 42,2
Tipo di contatto NC
Tipo di connessione a 4 morsetti

Min distanza di funzionamento per materiali ferromagne-

. 22

tici (fe) (mm)

Min distanza di funzionamento per materiali non ferroma- 20
gnetici (nf) (mm)

Dimensioni contatto REED (mm) 80x18x18
Temperatura di esercizio (°C) -10++40

Conformita normativa : EN50131-2-6, Grado 2, classe ambientale Il
Dimensioni B

@ Parte REED
@ Parte Magnete

Collegamenti

@ Circuito antimanomissione chiuso

@ Circuito contatto chiuso con magnete vicino

I prodotto & conforme alla normativa COLONNA NORMATIVA.

Dismissione e smaltimento. Non disperdere nel'ambiente I'imballaggio € il dispositivo
alla fine del ciclo di vita, ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del

prodotto. | componenti riciclabili riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI SU-
SCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAWISO. LE
MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.



General Precautions

A Important people-safety instructions: READ CAREFULLY! e Install-
ing, programming, commissioning and maintenance must only be done
by qualified, expert staff and in full compliance with the applicable law. ®
Wear anti-static footwear and clothing when working on the control board.
* Keep these precautions. ® Always cut off the mains power supply before
performing any maintenance or cleaning. ® This product should only be used
for the purpose for which it was explicitly designed. Any other use is danger-
ous. ® The manufacturer cannot be held liable for any damage resulting from
wrongful, improper and unreasonable use.
Description

Magnetic contact for installing on door s and windows made of ferromagnetic
(fm) and non ferromagnetic materials. Fitted with an anti-opening device.

Technical data

Type CSA11
Maximum switching power (VA) 10
Maximum switching current (A) 0.5
Maximum switching voltage (V DC) 60
Maximum switching voltage (V AC peak) 42.2
Contact type NC

Type of contact four terminals

Minimum operating distance for ferromagnetic mate-

) 22
rials (fe) (mm)
Minimum operating distance for non ferromagnetic

) 30
(nf) materials (mm)
REED contact dimensions (mm) 80x18x18
Operating temperature (°C) -10++40

Regulatory compliance : EN50131-2-6, Grade 2, environmental class Il
Dimensions B

@ REED part
© Magnet part

Connections

@ Closed anti-tampering circuit

@ Closed contact circuit with magnet close by

The product complies with the REGULATORY COLUMN.

Decommissioning and disposal. Dispose of the packaging and the device at the end
of its life cycle responsibly, in compliance with the laws in force in the country where
the product is used. The recyclable components are marked with a symbol and the
material's ID marker.

THE DATA PRESENTED IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED, AT ANY TIME, AND WI-
THOUT NOTICE. MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN MILLIMETERS.
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FRANGAIS

Instructions générales

A Instructions importantes pour la sécurité des personnes : A LIRE ATTEN-
TIVEMENT ! e Linstallation, la programmation, la mise en service et I'entretien
doivent étre effectués par du personnel qualifi¢ et dans le plein respect des
normes en vigueur. ® Porter des vétements et des chaussures antistatiques
avant d'intervenir sur la carte électronique. ® Conserver ces instructions. ®
Toujours couper le courant électrique durant les opérations de nettoyage ou
d'entretien. @ Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il
a été expressément congu. Toute autre utilisation est a considérer comme dan-
gereuse. ® Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'éventuels dom-
mages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes et déraisonnables.
Description

Contact magnétique pour une installation sur des portails fabriqués a partir
de matériaux ferromagnétiques (fe) et non ferromagnétiques (nf). Doté d'un
dispositif anti-ouverture.

Données techniques

Type CSA11
Puissance max. commutable (VA) 10
Courant max. commutable (A) 0,5
Tension max. commutable (VDC) 60
Tension. max. commutable (VAC créte) 42,2
Type de contact NF
Type de connexion a4 bornes
Distance min. de fonctionnement pour matériaux ferro- 2
magnétiques (fe) (mm)

Distance min. de fonctionnement pour matériaux non 20
ferromagnétiques (nf) (mm)

Dimensions contact REED (mm) 80x18x18
Température de fonctionnement (°C) de -10a +40

Conformité normes : EN50131-2-6, Grade 2, classe d’environnement Il
Dimensions B

@ Partie REED

@ Partie Aimant

Connexions

@ Circuit anti-sabotage fermé
@ Circuit contact fermé avec aimant a proximité

Ce produit est conforme a la norme européenne EN50131-2-6.

Mise au rebut et élimination. Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la
nature au terme du cycle de vie de ce dernier, mais les éliminer selon les normes
en vigueur dans le pays ou le produit est utilisé. Le symbole et le sigle du matériau
figurent sur les composants recyclables.

LES DONNEES ET LES INFORMATIONS CONTENUES DANS CE MANUEL SONT SUSCEP-
TIBLES DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.
LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

PYCCKUIA

06wwe npasuna 6e30nacHocTy!

A BaxHble npasuna TexHuku GesonacHocTv; MPOYUTAITE BHUMATENBHO! e
MOoHTaX, NporpaMMi1poBaHite, BBOJ B 3KCTNYaTaLWi0 11 TEXHYECKOE 0GCNYXMBaHVE
JIOMKHbI NPOV3BOAMTLCS KBANMGMLMPOBAHHBIM W OMLITHBIM NEPCOHANOM B NOHOM
COOTBETCTBIN C TPEBOBaHMAMYU [ECTBYIOLWX HOPM GesonacHocTi. © Vcnonbayiite
AHTVICTATUHECKYIO OAEXKAY U 06YBb NP PAGOTE C ANEKTPOHKON. ® XPaHWTe JiaHHbe UH-
CTPYKLWH. ® Beerzia 0TKI04aliTe aNeKTPONVTaHVE Nepes BbINONHEHUEM PaeoT Mo YcT-
KE VNV TEXHVYECKOMY 06CNY)XMBAHMIO CUCTEMbI. ® 3TO U3ieNVe 0MKHO UCToNb30BaTb-
CS UCKTIOYUTENBHO MO HadHaueHuto. JIioGoe Apyroe NpUMEHeHve pacCMaTpUBaEeTCA Kak
onacoe. ® OupMa-13roToBHTENb CHIMAET C CeGs BCAKYI0 OTBETCTBEHHOCTb 3a yLLEpG,
HAHECEHHbIIT HEMPaBYbHBIM, OLUMGO4HBIM UMY HEGPEXHBIM UCTIONL30BHNMEM U3LIENNS.
Onucanue

[epKoH 1S MOHTaXa Ha OKHa 1 Bepy 13 (heppomarHnTHbIx (fe) n Hedeppo-
MarHuTHbIX (nf) MaTepranos. OH CHABXeH YCTPONCTBOM 3aLLyThI OT caboTaxa.

TexHu4ecKue xapakTepucTukm

Mogenb CSA11
Makc. KoMmyTVpyemast MOLHOCTb (BA) 10
Makc. KOMMyTUPYEMbIN TOK (A) 0,5
Makc. KoMmyTupyemoe Hanpsbkerme (=B) 60
Makc. KOMMyTUpYEMOE HanPSHKEHME (~B, narosoe) 42,2

TnN KOHTaKToB
Tun noakntoyerus
MuH. paboyee paccTosHue ans (heppomarHuT-

HopmarnbHo-3amKHyTble
4-XKOHTaKTHOE

HbIX MaTepuanos (fe) (Mm) 2
MwuH. paboyee paccTosHue Ans Hedeppomar- 0
HUTHBIX MaTepuanos (nf) (Mm)

[a6apuTHbIE pasMepbl repkoHa (MM) 80x18x18
[nanasoH paboumx Temnepartyp (°C) -10-+40

CootsetcTayeT cTangapty: EN50131-2-6, knacc 2, knacc onacHocT
LNt OKpyXatoLLen cpegpl |l
Ta6aputhble pasmepsl B

© TepkoH
@ Martut

MoAKNioYeHns

@ Lenb 3awuThl 0T cabotaxa 3amKkHyTa
@ Llens ¢ H.3. koHTakTamu npu NpUBNKeHn MarHuTa

13penvie cOOTBETCTBYET HOPMATUBHBIM TPEGOBAHNAM.

Yrunusaums. He BbiGpackiBaiite ynakoBKy 1 YCTPONCTBO B OKPYXKalOLLYIO cpefy.
YTUAN3MpYITe UX B COOTBETCTBUM C TPEOOBAHUSIMYU 3aKOHOAATENLCTBA, AEVCTBY-
10LL{Er0 B CTPaHE YCTaHOBKM. KOMMOHEHTbI, MPUrOHbIE AN1Si NOBTOPHOTO UCMONb30-
BaHus, 0TMeYeHbl crnewyanbHbIM CUMBOJIOM C 0603Ha4eH1eM martepuana.
KOMAHIS! CAME S.PA. COXPAHSET 3A COBOV MPABO HA BMEHEHVE COLEPKALLIEV-
CS1 B 3TOV VHCTPYKLIV MHOOPMALIVN B JKOROF BPEMS 11 BE3 MPEBAPUTE/IBHOTO
YBE[JOM/IEHVS. BCE PABMEPbI MPVBELEHbI B MM, ECTIN HE YKASAHO VHOE.



